

4 мая 2023 в Центре адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» состоялось мероприятие, приуроченное к празднованию 78-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

Для клиентов, проходящих курсовую реабилитацию, было организовано караоке, где все желающие смогли исполнить любимые песни военных лет. Гости Центра с удовольствием вспомнили «Катюшу», «Темную ночь» «Смуглянку», а завершили мероприятие традиционным исполнением песни «День победы».

Караоке – один из любимых видов досуга для гостей учреждения. Проведение караоке-вечеров стало доброй традицией Центра.